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tárgysorozata

határozata 205­től ­ 212­ig
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Tárgysorozat

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.15.) rendelet
módosításáról szóló rendelet megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Vállalkozói szerződés megkötésére irányuló szándék személyszállítási feladatok
ellátására vonatkozóan
/Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai Tankerületi Központ között/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ 2024­2038 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási
tervrészének, valamint Beruházási Tervrészének megtárgyalása (VJ­IV megnevezésű
viziközmű­rendszer)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ 2024­2038 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási
tervrészének megtárgyalása /VJ­SZV megnevezésű viziközmű­rendszer/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Gyarmatiné Kovács Zsuzsanna (4722 Nyírmeggyes, Dózsa György utca 70.) sz. alatti
lakos lakcím nyilvántartásba vételi kérelmében döntéshozatal /vajai 2770 hrsz/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7/ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való
csatlakozásról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2023. szeptember 07.

polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2023. szeptember 07­én Vaja Város
Onkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 5 fő képviselő­testületi tag
jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.
Javaslom a 2023. szeptember 07. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a
képviselő­testület tagjai közül — Harsányi Imre, valamint Sólyom Zsuzsanna
képviselő­testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá
napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta
az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

205/2023. (IX.07.)
határozata

A 2023. szeptember 07­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2023. szeptember 07. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Harsányi Imrét, valamint Sólyom Zsuzsannát bízza meg a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.15.)
rendelet módosításáról szóló rendelet megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



3./ Vállalkozói szerződés megkötésére irányuló szándék személyszállítási feladatok
ellátására vonatkozóan
/Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai Tankerületi Központ között/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ 2024­2038 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és
Pótlási tervrészének, valamint Beruházási Tervrészének megtárgyalása (VJ­IV
megnevezésű viziközmű­rendszer)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ 2024­2038 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási és
Pótlási tervrészének megtárgyalása /VJ­SZV megnevezésű viziközmű­rendszer/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Gyarmatiné Kovács Zsuzsanna (4722 Nyírmeggyes, Dózsa György utca 70.) sz.
alatti lakos lakcím nyilvántartásba vételi kérelmében döntéshozatal /vajai 2770 hrsz/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való
csatlakozásról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ez évben szeptember 1. napjával elindult az
iskolai tanítás. A rászoruló, hátrányos helyzetű általános iskolás gyerekeket tanszer
csomaggal segítettük. A következő héten ellenőrzést kapunk a Magyar
Államkincstártól. A Zöld város beruházásunkat fogják ellenőrizni, melybe bele
tartozik a művelődési ház felújítása, park felújítás. Ma délelőtt a Kormányhivatal a
kondiparkot ellenőrizte a Nyárfa közben. A kondipark 2019 évben lett építve, az
akkori kivitelezőnek még nem kellett tanúsítványt biztosítani a működéshez.
Jogszabály változás miatt már kell tanúsítvány. A tanúsítvány beszerzéséig a
kondiparkot üzemen kívül kell helyezni. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a 27/3 hrsz­u árok megnevezésű ingatlan adásvételi szerződésre aláírásra
került Vántus Ottó vajai lakossal. A Vay Ádám Múzeum Molnár Mátyás születésének
100. évfordulójára készül. Az ünnepség első helyszíne a vajai temetőkert lesz. A
sírnál köszöntőt mond Molnár Mátyás intézményvezető, majd elhangzik egy vers,
valamint Dr.Németh Péter címzetes nyugalmazott múzeumigazgató fogja méltatni
Molnár Mátyás munkásságát. A templomkertben köszöntőt mond: Kovács Sándor
országgyűlési képviselő, Kovács Árpád a Költségvetési Tanács Elnöke, Román
István megyénk főispánja, valamint Seszták Oszkár megyénk közgyűlésének elnöke.
Ünnepi beszéd megtartására Dr. Vitályos Eszter a Kulturális és Innovációs
Minisztérium miniszterhelyettese, parlamenti államtitkár lett felkérve. Ezt követően
egy ünnepi istentisztelet megtartására kerül sor a Református Templomban. Igét



hirdet: Dr.Fekete Károly a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke. Zárásként
ez kiállítás megnyitására kerül sor.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a vajai MÁV állomás
épületének ünnepélyes átadására 2023. szeptember 28­án kerül sor, melyen Kovács
Sándor országgyűlési képviselő úr is részt vesz. A Vajai vasútállomáson a peron 23
cm­el lett megemelve. Az önkormányzat által foglalkoztatott közmunkások is
segítettek ennek a munkának a megvalósításában. A későbbiekben Rákóczi­tanyán is
ugyanúgy megemelésre kerül a peron, mely a vonatra történő felszállást megkönnyíti.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy az önkormányzat által
megtermelt hagymából és burgonyából az óvoda konyhája tudott felhasználni,
továbbá tudtunk értékesíteni is belőle.
Most fog megtörténni a Schweidel utca és a Kiss Ernő utca útfejlesztése, melyhez
gépi munka is szükséges. Az idősek napi műsor ez évben 2023. október 5­én kerül
megtartásra. A meghívó már elkészült. Az idősek ajándéka ez évben egy bögre és
kávé lesz. A rendezési terv is lassan hatályba lép.
A tóparti látogató központ büféjének üzemeltetésére vonatkozóan megkötésre került
a szerződés a nyertes pályázóval, Czomba Katalinnal. A kilátónak, a játszótérnek, a
látogató központnak az ünnepélyes átadását 2023. szeptember 28­ra tervezzük.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy Rákóczi­tanyán október
hónaptól fog indulni az új projekt, ahol baba­mama klub is lesz. A projekt vezetője
Balogh Szilvia, munkatársai Varga Csilla, Király Anett, Gulyás Gabriella, valamint
Székely­Tóth Nikoletta védőnő lesz.
Felmerült két ingatlan megvásárlásának a lehetősége. az egyik Rákóczi­tanyán van,
mely ingatlan tehermentes, a projektből tudnánk is átcsoportosítani forrást. A Kupai
Sanyi bácsi lakása 4 millió forintra lett a hagyaték során felértékelve. A másik
ingatlan Vaján található a Knézich utcában, mely egy gondozatlan porta, és egy
omladozó ház. A házban nem lakik senki. Az ingatlan tulajdonosa Győrtelken a
Szociális Otthonban van. Esetleges elhalálozásakor több örökös nevére kerülne az
ingatlan. Oláh László nincs gondnokság alatt, cselekvőképes. Én fel fogom venni vele
a kapcsolatot és az ingatlan megvásárlására vonatkozóan vételi ajánlatot teszek.

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy Vincze
András vajai lakos a Művelődési Ház egyik helyiségének bérlése után a bérleti díjat
az önkormányzat számlájára utalta 10 hónapon keresztül, pedig a Művelődési Ház
számlájára kellett volna. Mi az önkormányzat számlájáról visszautaltuk részére a
bérleti díj összegét, de a többszöri felszólítás ellenére sem történt meg az átutalás.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egyeztetni kell a bérlővel. Ha szükséges, akkor
még egyszer fel kell szólítani. A Művelődési Házban lévő irodára úgy gondolom,
hogy a későbbiekben szükség lesz.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a szociális tüzifa leszállításra
került, 342 erdei m3. A Török utcán lett a tüzifa lerakva, mely telket kamera figyel.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

206/2023. (IX.07.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.15.)
rendelet módosításáról szóló rendelet megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy ebben az évben először kerül sor az önkormányzat költségvetési
rendeletének módosítására. a számokat aktualizálni kell. Szeptember hónapban
várjuk az adóbevételeinket. Ha az adóbevételek megérkeznek, akkor terv szerint
tudunk haladni. Nem tudjuk előre, hogy milyen lesz a tél, a gázt piaci alapon fogjuk
kapni. Az óvodai hőszivattyú rendszer hűvösebb idő esetén lesz használva. Több mint
fele költségnek meg kell maradnia, mint amit ráfordítottunk. Egyeztetést folytattam
egy energetikus szakértővel, aki tervet készít a Polgármesteri Hivatal, valamint az
Idősek Otthonának épületére vonatkozóan az elektromos fűtésre történő áttérésre.
Nem korszerűtlenek az épületeink. Úgy gondolom, hogy érdemes elgondolkodni
rajta.
Elmondhatom, hogy stabil a költségvetésünk. Ami indokolt és szükséges csak arra
fordítunk költséget.
35 millió forint körül van megtakarítás az alszámláinkon.
140 millió forint a hitelkerete az önkormányzatnak. Szeretnénk, ha csökkenne a
hitelkeret összege januártól.

sólyom Zsuzsanna képviselő: A Pénzügyi Bizottsági ülésen részleteztük, hogy mi
miatt is kell módosítani az önkormányzat költségvetését. Nagymértékben emelkedtek
az energia és élelmiszer árak. Egyelőre tudjuk tartani a költségvetésünket. továbbra
is költségtakarékosan gazdálkodunk. Előtérbe helyezzük a művelődési ház és az



önkormányzat épületének energia takarékosságát. Számítunk az iparűzési adó
bevételekre is, hogy még eredményesebben tudjunk gazdálkodni. A Pénzügyi
Bizottság Vaja Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.15.)
rendelet módosításáról szóló rendeletét elfogadásra javasolja a Képviselő­testület
felé.

Gáspár Béla képviselő: Elhangzott, hogy nagyon megnézitek, hogy mit hova
költöttök, azt veszitek meg, amit muszáj. Jó volna, ha úgy gondolkodnánk az
elkövetkezendőkben, hogy az iskolás korú gyermekek ­ nemcsak a hátrányos
helyzetű gyermekeket értem ezalatt — valamint az óvodás korú gyermekek részére is
tudnánk támogatást adni. Papos és Jármi község Önkormányzata a
középiskolásoknak 15 ezer forintot, általános iskolás gyerekeknek 10 ezer forintot, a
bölcsődés és óvodás gyerekeknek 5 ezer forint támogatást biztosított. Szeretném
megkérdezni, hogy az önkormányzat által megállapított támogatás összegét
megkapták már a társadalmi szervezek?

Tisza Erika jegyző: A megyében is inkább a kisebb települések önkormányzatai
tudták megtenni az iskolás és óvodás korú gyermekek támogatását, ahol kevesebb a
gyerekek létszáma.

Gáspár Béla képviselő: szeretném megkérdezni, hogy mennyi támogatást kapott a
Sportegyesület?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 2 millió forint támogatásban részesült a
Sportegyesület.

Gáspár Béla képviselő: Lassan kezdetét veszi a szezon. A felnőtteknél 9 igazolás volt,
sok az idegen játékos. Mindössze 2 vajai van a kezdő foci csapatban.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Nem csak a hátrányos helyzetben lévőket kellene mindig
támogatnunk. Ne sújtsuk azt aki dolgozik, műszakba jár, és többet keres. Én a foci
támogatását régen megszüntettem volna. Legyen a foci csapat akár két osztállyal
lejjebb, de próbáljunk meg vajai játékosokkal kiállni a meccsen. Egy szép gesztus
lenne, ha minden gyermeket tudnánk tanévkezdéskor támogatni, vagy Karácsony
közeledtével az idős nyugdíjasok részére tudnánk csomagot biztosítani.

Gáspár Béla képviselő: Korábban pályázat keretében tudtunk pl. élelmiszer csomagot
adni minden családnak.

Harsányi Imre alpolgármester: Azt nem akarjuk, hogy ne legyen foci csapat. De
valahol jogosan sérelmezik, hogy nem nagyon támogatjuk a gyerekeket.

Gáspár Béla képviselő: Tudom, hogy a sportegyesület elnöke szokott szponzorokat
is keresni. Biztos, hogy találunk olyan tételt majd a jövőt illetően, amiből le tudunk
faragni, hogy támogassuk a gyerekeket.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akár ösztöndíjban is részesíthetünk diákokat.
Szem előtt fogjuk tartani, hogy tanévkezdés előtt minden gyermek támogatását meg
tudjuk oldani és ne csak az részesüljön támogatásban aki rászorult.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja Vaja Város Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének
módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és
tartózkodás nélkül elfogadta 13/2023. (KIX.7.) sz. rendeletével Vaja Város
Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének módosítását.

3./ Vállalkozói szerződés megkötésére irányuló szándék személyszállítási
feladatok ellátására vonatkozóan
/Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai Tankerületi Központ között/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a Mátészalkai Tankerületi Központ működtetése alá tartozik a Molnár
Mátyás Általános Iskola. Rákóczi­tanyáról is vannak iskoláskorú gyermekek, akik
beszállítását Vaja Város Önkormányzat tulajdonában lévő tanyabusszal oldjuk meg.
A gyerekszállítást 2023. szeptember 01. napjától — 2024. június 21. napjáig
ftanévben/ kérik biztosítani. A korábbi évben 330.­ Ft/km­tÁfa összeg volt
megállapítva a szállítási feladatok ellenértékeként. A tanyabusz átlag­fogyasztása 17
liter. Az üzemanyag költségek az elmúlt évhez képest emelkedtek.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Jövőre kivetésre kerül a jövedéki adó is, ami plusz 40
Ft­ot jelent.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A tanyabuszra az elmúlt időszakban több
összeget fordítottunk.
Sajnos a Magyar Falu Program keretében nem volt pályázati kiírás busz beszerzésre.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy naponta mennyi
kilométert tesz meg a busz?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rákóczi­tanyáról 33 iskolás gyerek van,
beszállításuk kétszerre történik. Minden nap reggel és délután biztosítjuk a gyerekek
szállítását.
A szállítási feladatok ellenértékének egy minimális emelését javaslom. Úgy
gondolom, hogy 350 Ft/km­­Áfa összeg megállapítása reális.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a gyerekszállítás ellenértékeként a 350 Ft/km­­Áfa összeg megállapítását a
Mátészalkai Tankerületi Központ felé, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

207/2023. (X.07.)
határozata

Vállalkozói szerződés megkötésére irányuló szándék
személyszállítási feladatok ellátására vonatkozóan

/Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai Tankerületi Központ között/

A Képviselő­testület:
Kinyilvánítja vállalkozói szerződés megkötésére irányuló
szándékát Vaja Város Önkormányzata és a Mátészalkai
Tankerületi Központ Rákóczi­tanya településrészről a Vajai
Molnár Mátyás Általános Iskola /4562. Vaja, Leiningen u. 1./
köznevelési intézménybe történő személyszállítási feladatok
/gyerekszállítás/ ellátására vonatkozóan.

A szerződés időtartama: 2023. szeptember 01. napjától —
2024. június 21. napjáig.

A feladat elvégzésének ellenértéke: 350 Ft/km ­­ Áfa

Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a
Vállalkozási Szerződés megkötésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ 2024­2038 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási
és Pótlási tervrészének, valamint Beruházási Tervrészének megtárgyalása (VJ­
IV megnevezésű viziközmű­rendszer)
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. /Szolnok/ Víziközmű
egységesítési csoport részéről megküldésre került Önkormányzatunk felé
javaslatként a 2024­2038 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv
Felújítási és Pótlási tervrésze, valamint Beruházási tervrésze (VJ­IV megnevezésű



viziközmű­rendszer). Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy az
ivóvíz esetében a Felújítási és Pótlási tervrészre, valamint a Beruházási tervrészre
vonatkozóan nyilatkoznunk kell. Amennyiben a Képviselő­testület a TRV Ztrt­t
kívánja megbízni a VJ­IV megnevezésű viziközmű­rendszerre vonatkozó, 2024­2038
tervezési időszakhoz kapcsolódó Gördülő Fejlesztési Tervrészének a Magyar
Energetikai és Közmű­szabályozási Hivatalhoz történő benyújtásával, úgy egy
meghatalmazást kell részükre erre vonatkozóan megküldenünk, hogy a benyújtással
kapcsolatos eljárásban helyettünk teljes körűen eljárhassanak.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az előterjesztésként megküldött nyilatkozatban foglaltakkal a Gft beruházási
tervezés hiányáról, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

208/2023. (IX.07.)
határozata

NYILATKOZAT ,
GFT BERUHÁZÁSI TERVEZÉS HIÁNYÁROÓL

A Képviselő­testület:
A 11­18591­1­003­00­O1 kóddal rendelkező VJ­IV megnevezésű viziközmű­
rendszer ellátásért felelősök képviselőjeként — a vkr.­ben érintett Őr Község­, Rohod
Község Önkormányzata, mint ellátásért felelős egyetértésével — nyilatkozom, hogy
nevezett viziközmű­rendszer esetében a 2024­2038 időszakra a tervezési ütemek
(rövid­, közép­, hosszútáv) vonatkozásában nem került betervezésre beruházási
feladat az alábbi indokok miatt.

A viziközmű­rendszeren az ivóvízhálózat teljesen kiépített, ellátatlan településrészek
nincsenek. A vízműtelep biztosítani tudja az előírásoknak MANI minőségű és

hog a és

bővítésre a közeljövőben előreláthatólag nem lesz szükség.

Vaja Város Önkormányzata, valamint az érintett Őr Község és Rohod Község
Önkormányzata a KEOP­1.3.0/2F/09­2010­0016 kódszámú pályázati felhívásra az
Első Szatmári Ivóvízminőségjavító Projekt keretein belül a szükséges beruházási
munkálatokat mind a vízműkutakra, tisztító technológiára és a hálózatokat érintően,
valamint annak szerelvényeire vonatkozóan elvégeztette, erre való tekintettel
beruházási feladat betervezése nem indokolt.



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az előterjesztésként megküldött elfogadó nyilatkozatban foglaltakkal a Gft
Felújítási és Pótlási Tervrészről, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

209/2023. (IX.07.)
határozata

ELFOGADÓ NYILATKOZAT ———
GFT FELÚJÍTÁSI ÉS PÓTLÁSI TERVRÉSZRŐL

A Képviselő­testület:
A 11­18591­1­003­00­O1 vkr. kóddal rendelkező VI­IV megnevezésű viziközmű­
rendszer ellátásért felelősök képviselőjeként valamennyi ellátásért felelős nevében
nyilatkozom, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által véleményezésre
megküldött — 2024­2038 tervezési időszakra vonatkozó — Gördülő Fejlesztési Terv,
Felújítási és pótlási tervrészt tanulmányoztuk, annak tartalmát elfogadjuk,
előterjesztéséhez hozzájárulunk és a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt­től a
tervben szereplő munkák elvégzését megrendeljük.

Ezen nyilatkozatot a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. részére adjuk ki a Gördülő
Fejlesztési Terv, Felújítási és  Pótlási Tervrész Magyar Energetikai és
Közműszabályozási Hivatalhoz történő benyújtásához és az eljárás lefolytatásához.

5./ 2024­2038 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv Felújítási
és Pótlási tervrészének megtárgyalása /VJ­SZV megnevezésű viziközmű­
rendszer/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére email­ben
megküldésre került a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. /Szolnok/ Víziközmű
egységesítési csoport részéről a 2024­2038 tervezési időszakra vonatkozó Gördülő
Fejlesztési Terv Felújítási és Pótlási tervrésze /VJ­SZV megnevezésű viziközmű­
rendszet/.
Az előterjesztés tartalmazza a 2024­2038 tervezési időszakra vonatkozó fejlesztési
ismertetőket.



Javaslom a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt­t megbízni a Gördülő fejlesztési
terv, felújítási és pótlási tervrész Magyar Energetikai és Közmű­szabályozási
Hivatalhoz történő benyújtásával és az eljárás lefolytatásával.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az előterjesztésként megküldött nyilatkozatban foglaltakkal a Gft felújítási
és pótlási tervrészről, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

210/2023. (IX.07.)
határozata

ELFOGADÓ NYILATKOZAT ———
GFT FELÚJÍTÁSI ÉS PÓTLÁSI TERVRÉSZRŐL

A Képviselő­testület:
A 21­18591­1­004­00­01 vkr. kóddal rendelkező VJ­SZV megnevezésű víziközmű­
rendszer ellátásért felelősök képviselőjeként valamennyi ellátásért felelős nevében
nyilatkozom, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. által véleményezésre
megküldött ­ 2024­2038 tervezési időszakra vonatkozó ­ Gördülő fejlesztési terv,
Felújítási és pótlási tervrészt tanulmányoztuk, annak tartalmát elfogadjuk,
előterjesztéséhez hozzájárulunk és a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt­től a
tervben szereplő munkák elvégzését megrendeljük.

Ezen nyilatkozatot a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. részére adjuk ki a Gördülő
fejlesztési terv, felújítási és pótlási tervrész Magyar Energetikai és Közmű­
szabályozási Hivatalhoz történő benyújtásához és az eljárás lefolytatásához.

6./ Gyarmatiné Kovács Zsuzsanna (4722 Nyírmeggyes, Dózsa György utca 70.)
sz. alatti lakos lakcím nyilvántartásba vételi kérelmében döntéshozatal /vajai
2770 hrsz/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A kérelem minden képviselő­testületi tag
részére megküldésre került. Kérem, hogy ezzel kapcsolatos hozzászólásaikat tegyék
meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
támogatja Gyarmatiné Kovács Zsuzsanna (4722 Nyírmeggyes, Dózsa György utca
70.) sz. alatti lakos Vaja 2770 hrsz­u zártkerti ingatlan címnyilvántartásba történő
felvételét, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

211/2023. (IX.07.)
határozata

Gyarmatiné Kovács Zsuzsanna
(4722 Nyírmeggyes, Dózsa György utca 70.) sz. alatti lakos

vajai 2770 hrsz­u ingatlan
címnyilvántartásba történő felvételében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Gyarmatiné Kovács Zsuzsanna (4722 Nyírmeggyes, Dózsa
György utca 70.) sz. alatti lakos kérelmének helyt adva
hozzájárul ahhoz, hogy a vajai 2770 hrsz­u zártkerti ingatlan a
címnyilvántartásba felvételre kerüljön az alábbi kikötésekkel.

Vaja Város Önkormányzata a  lakóépületként történő
hasznosításához szükséges közművek kiépítésében semminemű
költséget nem vállal, az a tulajdonos, kérelmező költségét
képezi.

A hozzájárulás a kérelmező kérelmére, a zártkerti ingatlanán
lévő szolgáltatás igénybevétele céljából került kiadásra.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való
csatlakozásról döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy megjelent a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Ösztöndíjrendszer) 2023. évi pályázati kiírása
hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak
támogatására.



Az Ösztöndíjrendszer 2023. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételei a
települési önkormányzatok számára előírják, hogy a település polgármestere
nyilatkozzon az Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról, valamint az , EPER­
Bursa" adatbázis használatáról.

A csatlakozási nyilatkozatot, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló
nyilatkozatot 2022. október 1­ig kell megküldeni a Támogatáskezelő címére.
A fenti nyilatkozat megtételéhez kérem a Képviselő­testület hozzájárulását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való
csatlakozással, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

212/2023. (IX.07.)
határozata

A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról

A Képviselő­testület:
1./ Visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván
a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg
felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására
létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához.

2./ A felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási
tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi
pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja
és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása,
elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás
összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános
Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

3./ Kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi
fordulója keretében a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról
hozott döntését a https://bursa.emet.hu/onk/tonkbelep.aspcx
internet címen elérhető EPER­Bursa rendszerben rögzíti.



4./ Nyilatkozik arról, hogy az EPER­Bursa rendszerben általa
meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális
körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és
mellékletek megfelelnek a pályázati kiírás feltételeinek.

5./ Felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozási
nyilatkozatot aláírja és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
részére megküldje.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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